

车市开启年末冲量促销模式

豪车不“高冷” 自主品牌更“亲民”

■ 本报记者 周月光

2015年的“余额”仅剩8天,纵观省内车市,各大经销商的促销横幅、打折海报随处可见:年底冲量零利润、现金直降送豪礼……面对今年最后的冲量时机,各大经销商都在集中发力,促使年底汽车销售出现最后的疯狂。

现象

经销商都在拼降价幅度

进入12月以来,省内车市掀起新一

轮降价促销高潮。作为省内运营品牌最多的汽车集团——福德汽车集团旗下各品牌汽车不断加大促销力度:德系SUV2016款yeti12.98万元综合优惠3万元,全系四驱的进口途锐直降12万元,进口甲壳虫直降1万元,美国原装进口全新Jeep大切诺基让利2万元……

经销东风悦达起亚的海南创亿公司,则推出多款特价车型,降价幅度都超万元:SUV车型智跑手动挡售价16.48万元起,自动挡为17.88万元起,均直降3万元;热销的轿车型K3、K4两款车型,都推出直降2万元的车型。

中低档车型竞相降价,豪华车型也不甘落后。奥迪经销商——海南世博公司日前也推出最低约7折的促销活动,如奥迪Q3手动挡1.4T优惠15%,奥迪A4一款车型优惠高达4.99万元,奥迪A1一款1.4T车型原价20多万元直降6万元,相当于7.1折;奥迪Q5一款豪华型原价57万多元活动价不到49万元……

豪华车型都“放低身价”了,国产自主品牌汽车也不能再“傲娇”了:吉利汽车主打车型新帝豪正常售价6.98万元,现在直降1万元,降幅近15%;吉利SUV车型GX7,正常售价为8.99万元,现在也是直降1万元。

原因
争取年底拿到厂商返利

据了解,今年省内车市行情低迷,尽管大多数经销商每逢节假日便会给出各种优惠,也释放了大多消费者的购买力。但仍有部分车商没有完成厂商定下的销售目标。所以目前这部分车商最大的愿望就是尽快地把车卖出去,争取拿到厂家年底的返利。

业内人士介绍,目前汽车销售模式是,每年厂商都会给经销商定个目标

值,如果经销商完成目标值,厂商就会有一定的返利;完不成目标则没有返利。

不过,记者注意到,有些知名品牌汽车的车型,降价幅度并不大,细心的消费者如果进行对比也会发现,这些品牌汽车的部分车型降价幅度比9月、10月有所降低。据分析,主要原因是这部分经销商已经完成年度销售目标,这时再冲量对全年业绩也没有多大提升。但是,如果超过今年的目标值过多,厂商或将把明年的销售目标定得更高。行情不好判断的前提下,这无疑会增加经销商明年销售的压力。

华泰新圣达菲
启动年终特惠活动

海马汽车全面进军新能源领域
未来新能源车型
将占总销量20%

本报讯(记者周月光 通讯员蔡菲菲)海马将陆续推出3款新能源电动汽车,未来新能源车型将占海马总销量20%左右。其中,即将于近日上市的海马普力马EV电动汽车已经收到来自北京、海南等地2000多辆的订单。这是记者近日从海马汽车集团了解到的。

此外,根据海马集团的规划,明年上半年,一款比普力马更大的7座MPV(内部代号V800)也将发布。V800将定位自主中高端MPV,新车的长宽高分别为4750×1800×1665mm,轴距2800mm。据悉,新车将推出5座、6座(2+2+2)和7座(2+3+2)三种版本来满足不同消费者的需求。此外,新车将基于全新开发

的轿车平台进行打造,并采用独立式后悬架结构,标配电子驻车系统。

按照国内车企打造新能源产品的策略,纯电动、插电混动车型多基于旗下市场表现出色、知名度高的车型衍生而来,如长安逸动EV、吉利帝豪EV等,海马打造普力马EV纯电动汽车正是采用这一开发策略。在海马汽车的SUV规划中,换代S7预计也将于2018年前后推出纯电动版车型,包括两驱版和四驱版两种不同配置,续航里程目标是350公里。

据了解,早在2005年,海马就把纯电动汽车作为新能源战略的研究方向,经过多年摸索努力,目前已经全面掌握整车与电控系统开发、电池与电机关键部件造型和匹配等核心技术。

年终冲量,价格一降到底,全系在库车型零利大甩卖!为完成厂家任务,华泰汽车刮起为回馈广大客户的金融特惠风,最高综合优惠超30000元!金融政策最给力!零首付,低利率!一分不花将新款“T”动力SUV即刻开回家。活动周期内到店购买华泰新圣达菲,即可享受金融特惠“零首付,低利率”再送50%购置税,二手车置换最高补贴10000元!新圣达菲!新车!新动力!订车可享豪华大礼包。活动期间全系车型,钜惠来袭!

华泰新圣达菲上市,售价9.98万元—12.58万元,搭载1.5T汽油发动机。

该车的外观设计更加时尚动感,前进气格栅和带有L型LED日间行车灯的前大灯组合让新车具备了不错的视觉效果。其长宽高分别为4426/1862/1683mm。

内饰方面,华泰新圣达菲在内饰设计方面采用游艇式中控台设计,线条流畅优美。仪表台向两侧伸展,亮银、镀铬件的饰条与黑色钢琴烤漆间的搭配,科技感十足,平直的线条使整个内饰突显硬朗风格。此外,新车的中控台上还配备了8英寸的液晶显示屏。全方位顶级安全设计,给消费者以超值的驾乘保障:车身配有稳定控制系统,前排双气囊、前

侧气囊以及侧气帘的全方位防护;智能化360度倒车影像、一键启动、胎压监测,更在安全驾驶保障的基础上增加了科技砝码。

动力方面,新圣达菲搭载“双T动力”,兼具动力性和节油性。汽油搭载小型化1.5T汽油发动机,匹配6速变速箱。其NSE1.5T涡轮增压汽油发动机屡次获得“年度发动机”、“2014动力先锋”等荣誉。

详询海南华泰4S店,0898-66801032。地址:海口市南海大道113号福德汽车城(保税区斜对面)

车资讯

长安汽车海南威信店
成为售后全国标杆店

长安汽车海南威信店,是长安汽车在海南车型最全面的第一家A类长安4S店;是长安汽车在海南新能源汽车的独家代理商;也是长安汽车在海南针对公务员购车优惠政策的先行者;经过八年的沉淀,该店已成为长安汽车在海南的标杆4S店;售后也是全国第一批8家MOOS认证店之一(也就是售后全国标杆店)。

长安汽车是中国汽车四大阵营企业、最大的中国汽车企业,也是唯一一家中国品牌汽车产销累计突破1000万辆的车企,成为中国汽车品牌的领导者。

长安汽车拥有32年造车积累。目前,公司拥有全球11个生产基地、31个整车及发动机工厂,年产销汽车290万辆,资产1281亿元,员工8万人。

长安汽车坚持科技创新,打造中国最强大且持续领先的研发能力。拥有专业研发人员6000余人,其中,高级专家400余人,外籍人才300人,先后12人入选国家“千人计划”;在重庆、上海、北京、意大利都灵、日本横滨、英国伯明翰、美国底特律建立起全球研发格局;建立健全汽车研发流程体系和试验验证体系,确保开发的每一款产品满足用户使用10年或26万公里的可靠品质。长安汽车科技研发实力已连续3届6年居中国汽车行业第一。(鲍讯)

版面联系



查找公共账号“海南日报商业周刊”
或者搜索微信号“hndaily_syzk”
即可了解更多汽车行业资讯
联系人:周月光 18876677703
林莉莉 13876006886

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观